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7 — R OMEAR (2)

Wi FHH
BROBIEHY  RFBHBELT BRI - 5 b7 — 2 THEL

2021 4E£2 H 12 H (&)

W A WG (18) 7 — X BROMEAR (2)



(BE) 7— 2B

— X B
Im7 >0, q=exp(inT).
H(v) =h(vir) = —1i Z )" g(mt1/2¢ exp((2n + 1)wiv),
Ua(v) = Do(v|T) = Z g(mt1/2¢ exp((2n + 1)miv),
93(v) = d3(v|T) = Z q" exp(2n7r1v)
Yo(v) = Jo(v|T) = Z (—1)”q”2 exp(2nmiv).

o EHBEHIZT — 2B EHVWTRIND.
o MBI MERE R & 7= 3.
o 7 — ZBBIINEA A A 27 .
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(123) Riemann ® 57— X B4R

Riemann @ 7 — X BE{RA : 7 — X BEED ML A D HEFE
4 4 4 4 4
®RID) [T 9s(v) + [[9o(vi) + ] 02(vi) + [ [ 92(v0) = 2] [ ¥s (%)),
i=1 i=1 i=1 i=1 i=1
4 4 4 4 4
®RID)  J[9s(v) + [[9e(vi) = [T 91(v) = [ 92(vi) = 2] [ 9o (%)),
i=1 i=1 i=1 i=1 i=1
4 4 4 4 4
RIIT)  [[0s(v) = []9o(vi) + ] 02(vi) = [ ¥2(vi) = 2] ] 92 (%)),
i=1 i=1 i=1 i=1 i=1

(RIV) Hﬁ3(V,') — Hﬁo(Vi) - Hﬁl(Vi) + ,1_[192(‘/’.) = 2H192(V:'/)’

1 1
v, = §(v1 +vatvstvg), Vb= §(V1 +vo—v3— ),

1
= E(vl—V2— Vs + va).

1
Vi = E(Vl —wtv—v), v
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(123) Riemann ® 57— X B4R

75 - ROMNVEHNVTCESET L, Bl dis.
Riemann @ 57— X &=

[Ti— 93(v)) 11 1 1\ (Tl 9s(w)
Do) | 11 1 -1 1| [T ()
Hi:lﬁl(vil) 2 (1 -1 1 -1 H;Zlﬁl(vi) ’
[Ty P2(v) 1 =1 -1 1/ \[Ti, 9a(v)

(v{ 1 1 1 1 Vi

vl _1ft 1 -1 -1 )

vil 21 -1 1 -1 v

A 1 -1 -1 1 Va
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— X BB DIMER

Riemann @57 — X BB IRD T — ZEABOER Y 7 " RAAD 5,
T — XD~ DIERAALFESNS.

T — R DL 7 bR

91(v + 1/2) = 02(v) Di(v+7/2) =iq Ve ™o (v)
Ba(v+1/2) = —91(v) | 9a(v+7/2) =q Ve ™ 93(v)
U3(v +1/2) = Jo(v) B3(v+7/2) = g 4T ™ ,(v)
Dolv+1/2) =02(v)- Lo +7/2) =ig /e ™0 (v).

(v +1/247/2) = q Y™ 95(v)
Da(v+1/247/2) = 4TI 0(v)
D3(v +1/2+7/2) =i —1/4 e ™91 (v)
do(v +1/2+7/2) = g *e ™™ 92(v).
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SEp 5 &

LSEP3 I &
Jacobi #EM ¥ ZE T — XA E AW THEET 5.

ZUT, 77— XEBTESE X7z Jacobi HEMBIE A
HERD Jacobi FEHEABD ARz Z & %,
T— ZEABDOINEARZ HWTRT.

o JIEEH.
@ sn2ut+cnlu=1, k2sn2u+dn’u=1.
o MimHrE

—snu =cnudnu.
du

o (HHEE) Bk Z2KIZHEALLE,

_ B _B3(0l) _ [ F—xmEsT
TR T R0 T \ERENEK)
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Jacobi #5 M EEE D HE %

T — R EAE% F\ 72 Jacobi 168 M BEE D E &

193 191(U/2K) 190 192(u/2K)
= 92 00(u2K) YT 5, 90(u/2K)’
- 190 193(U/2K)

93 0o(u/2K)’
_ %
=5

snu

dnu

_ 9

— 2
V3’

k

K= gﬁg, K' = —irK.

BEER DR k 120 L T Jacobi FEHBZ EHZTE 5.
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sn D JIE € B

ZZTIE, sn DEER 2 RS 5.

snuicnuxdnus +snupcnupdnug

sn(un + o) = 1— k2sn? uysn? uwp

* cn, dn ONIEE I E TIEHT 5.
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sn D JIE € B

ZZTIE, sn DEER 2 RS 5.

snuicnuxdnus +snupcnupdnug
1 — k2sn2? uy sn2? up '

sn(up + wo) =

* cn, dn ONIEE I E TIEHT 5.
T RAEBOFERNCEEZETE (v=u/2K,w=uw/2K ENVT),

sn D fNEE R
D203 91(v + w) _ 91(v)do(v)Va(w)ds(w) + Fa2(v)I3(v)ds (w)o(w)
93 do(v + w) 93(v)I5(w) — 93(v)o3(w) '

IHEGEHT NI L.
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sn D JNE €
Riemann @ 75— Z BEfRX

@I J]0s(v) + [ ] o(vi) - H'ﬁl(vi) - HﬁQ(w) =2 Hﬁo(v{x

RIL) [ os(v) - ] 0e(w) + H'ﬁl(vi) - HﬁQ(w) = 21_[191(%-')

i=w=v,u=wu=webBllv=v+w, vi=v—w, vj=v,=0
&0, 91(0)=01ICHFEELT,

95(V)95(w) +05(v)05(w) — 03(v)0i(w) — 05(v)05(w) = 20500(v + w)do(v — w),
95(v)03(w) = 95(v)I5(w) + 95 (v)9i(w) — 05(v)P3(w) =0.

5 — 2B OMEAR (1)




sn D JIE € B

AT R E R
V93 191(V + W) _ 791(V)190(V)792(W)193(W) + 192(V)793(V)791(W)790(W)
U5 Yo(v + w) R(v)95(w) — 91 (v)9i(w) 7
ZL TS, MORXDBES NI,
9500(v + w)do(v — w) = 95 (v)5(w) — 97 (v)9i(w). (1)
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sn D JIE € B

AT R E R
V93 191(V + W) _ 791(V)190(V)792(W)193(W) + 192(V)793(V)791(W)790(W)
U5 Yo(v + w) R(v)95(w) — 91 (v)9i(w) 7
ZL TS, MORXDBES NI,
9500(v + w)do(v — w) = 95 (v)5(w) — 97 (v)9i(w). (1)

U735 T, IRORXZFEHHTIE I V.
F— REROMEAR (2)

192193191(V + W)ﬁo(v = W)
= V1(v)do(v)2(w)I3(w) + J2(v)I3(v)d1(w)do(w).
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sn D JIE € B

Riemann @ 75— X BEfR=X

4

(RI) Hﬁl(vi) + Hﬁz(vi) + Hﬁ_z(vi) + Hﬁo(vl‘) = 2H193(v,-/).

T 1 1 7
Vi — Vi, V2—>V2+E, i i—=w+=, wu—w+t+t=-+=

2 22
3nid

’ ’ 1 T ’ ’ 1 ’ ’ T
V1—>V1+§+—, V2—>V2—§, V3—>V3—§,

L, TRBEBOEHY T P AREF o TIRORNEF5.

! /
Vg — Vg

H1(v1)Po(v2)2(v3)93(va) + Po(vi)P1(v2)d3(vs)P2(va)
+2(v1)93(v2)1(va)Po(va) + F3(vi)P2(v2)do(v3)D1(va)
= 201(v1)do(v5)92(v3)V3(va)-
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sn D JIE € B

P1(v1)Bo(v2)2(v3)93(va) + Po(vi)P1(v2)d3(vs)P2(va)
+2(v1)P3(v2)P1(va)Po(va) + F3(vi)P2(v2)do(v3)P1(va)
= 201(v1)do(v3)92(v3)03(va).

Vi=Ww =YV, V3 =wvs=Ww

bl
vi=v+w, vi=v—w, v=v=0
kn,
V1(v)do(v)d2(w)ds(w) + F2(v)I3(v)d1(w)do(w)
= 92931 (v + w)do(v — w).
INIERDDERNTHD. DRIZ, sn DIIEEHAFEHI N7z, |
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snu+cnlu=1

snu4cnPu=1TF—ZEBIZL D snu,cnu DEHZEZNRATS &,

U3 9i(v) | 95 ¥5(v)

-3 -9 =1.
93 95(v) - 95 05(v)

snu+cnfu=1

U303 (v) + 0505(v) = 9305(v)-

FERATREGZDEATH 5.
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snu+cnlu=1

Riemann @5 — X BEfR=
4 4 4 4
(RIV) Hﬂg(v, — 1 9e(v) = T 9:1(w) + [ [ 92(v) = 2] [ w=(v)
i—1 i—1 i—1 i—1

1 i T i 1 i T
Vi — Vi, Vo — Vo, V3—>V3+§ 5’ V4o — Vg 5 5
ETBEROANEES.
P3(vi) 3 (v2)B1(vs)P1(va) + F1(vi)P1(va)¥3(vs)P3(va)

+0(v1)Fo(v2)F2(v3)F2(va) + F2(vi)P2(v2)Fo(vs)do(va)
= 2790(v{)ﬁo(vz')ﬁg(vé)ﬁg(v‘{).

i=w=0v=u=vibBlly=v,vVi=—v,v=vy=0%%D,
RDOXN%EFS.

9301(v) + 0505 (v) = 0305(v).
IR BHERTH . u

x k>snu+dnu=113fECiFHT 5.

18) 7 — X EHOMEAR (2)



W HFEA (snu) =cnudnu

(snu) =cnudnu iZ7—XBIBUT L % sn,en,dn DEZEZRAT B L,

d [9391(u/2K) _ Yo V2(u/2K) Yo ¥3(u/2K)
du {79_2790(,1/2;()} T U2 9o(u/2K) 93 Vo(u/2K)

K = (7/2)93, 9] = w9293 ZHWTHRIET 3 &,
W X (snu) =cnudnu

V293 {Po(v)V1(v) — 91(v)Io(v)} = Po0192(v)I3(v).

ST AREZZDOERTH B.
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N (snu) =cnudnu

(snu) =cnudnu iZ7—XBIBUT L % sn,en,dn DEZEZRAT B L,

d [9391(u/2K) _ Yo V2(u/2K) Yo ¥3(u/2K)
du {79_2790(,1/2;()} T U2 9o(u/2K) 93 Vo(u/2K)

K = (7/2)93, 9] = w9293 ZHWTHRIET 3 &,
W FiFERX (snu) =cnudnu
D203 {90 (V)91 (v) — 91(v)F(v)} = Dot192(v)V3(v).

AMHTAREFZZOERTH B.
ZhiE, sn DINEEHDFEHTRUZRDIEAR» /515,
7 — 2 BIMOMEAR (2)
P203%1 (v + w)do(v — w)
= D2(v)93(v)F1(w)do(w) + F1(v)Fo(v)I2(w)ds(w).

AR wiZDOWTHAO LT w=0 B Ln
(95(0) = ¥5(0) = 0 I2HER)) .
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Bk iz DWW T ORE

T — XEABIZ L D Jacobi FEHBEE A EFHT DI,
B kBT 2IROEERD 5.

HEHD Jacobi ¥ MHBEEGH & DA M
(—RITIFERBD) Bk 2T 5ER L &,
Q ZEHHMA TH A7z 7 =1K(K)/K(k) %

Im7 >0
BTz TEADD?
Q HETEAR 71X

K — T—XEBT 93(0|7)
T\ ERULEK ) T 92(0l7)

ZiWi7=9ZAID?
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Rk 12D W T DORE (1)

Rk IZDWTORE (1) : &
k> £0& k?#1
molX, T=iK(K')/K(k) & Im7 >0 %72 9.
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Rk 12D W T DORE (1)

R K IZ DWW T ORTE (1) : &
k> £0& k2 £1
B, T=iK(K')/K(k) X ImT >0 %77

GEH) m=k%, m =k?’=1-m &5<

. m
/2 dog
K(m) = K(k :/ _—
(m) () o /1—msin?0 /\
M0 <72 2B LE, 1 - msin’0 0 OO 1
o

3Ry m'l EEE<.
£oT, (1— msin®0)Y? 138k ZA'O1 W%

FE (OA' I3 Lm'O1 D —5EDHR) A
(1 — msin?0) Y2 138E /AO1 N2 B

Rl A FFEBNZBI L TRl AT E51FR) . m=1-m




Rk 12D W T DORE (1)

m m

R/
A

(o 1 o< 2 1

O

B

A/
m=1-m m=1-m

—Miz, $E LAOLND R ur, ... up & a1,...,a0 > 0T LAY, aiu; 1488
ZAOLNIZH 5. MEMFES K(m) 132D & 5 %F (Riemann fll) OFERZH1 5,
it LAOL NIZH .

FRRIZ LT, MBS K(m') 138 ZBOL NIZdH B (argB = —(1/2)argm).
m£0& m#1 &b |arg(m/(1—m))| <7705, ZAOBIEIBIATHS.

&oT, K(m')/K(m) 3EFEFHANIZH D,
Im 7 = Re(K(m')/K(m)) > 0.
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Rk 12D W T DORE (2)

B LIZDOWTOME (2) : &

F—RERERCTERSNAREIEE L OB k & —8T 3,
e, K2Z0& K2¥17%51F, r=iK(K)/K(k) L5 5L,

k_<%~&%ﬁ?> 63(0l7)

EHgESNk ) 02(0)r)

GEHH) BTEHZHL mm ZHW5.

T(m)=iK(L —m)/Km) & mL0& m¥1LIZTBEWT m OfEFEETH b
Im7(m) >0TdH5.

%Mﬂm»:fi(l+f”

93(0[7(m)) 1+gt

)iqnmmw)

THY, Imt(m)>0 &0 gl <1 THBH5, 93(0/7(m))/95(07(m)) 1%
mL0& mPLIZBWT m OfFFEBTH 5.

ZLT, 0<m<1iZBWT93(0[7(m))/95(0/7(m)) = V/m=k TH 3
WA, —HOEHED, mZ0& m¥ 1 2ETHUERARD LD, [ ]
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ERald)

o T— R E T Jacobi IEHEKEZHEEL 7=,

o HEF U7z Jacobi MBI E W72 Z L %,
T —REABOIEARZ VTR LUE.

sn, (cn,dn) DO fNFERE .
sn?u4cn?u=1(k¥sn2u+dn®u=1).

W5y FfEA (snu) =cnudnu.

BBk (KRZ0& K #1)2EICERLE,

T =iK(k")/K(k) & ImT >0 % 7= 7.

o Rk (K2 L0& K22 1) REICHERIZLE,
FUDIZE AT/ = T — 2B TEEI NIREL

¢ € @ ¢
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(f#iE) cn DNk EH

cnuicn uz —snuidnuisnuxdn uz

— k2sn2 uy sn2? up
F— R BB & B Jacobi *’%HE@?&@%&%R?\?‘% )
(v=w/2K,w = w/2K £EWVT)

en(u + wp) =

cn D HIEFEH
V2 ¥2(v + w) _ P2(v)Fo(v)d2(w)o(w) — F1(v)3(v)d1(w)ds(w)
Jo Dolv + w) R()T(w) = BV (w) |

sn OIEFHOTEH TR NAAR (1) 1D, WEREEE L.
ﬁz(v)ﬂo(v)ﬁz(w)ﬁo(w) — 191(V)’193(V)191(W)193(W)
= ’192’190’192(V +4 W)190(V — W),
RINTve—=wv+1/24+7/2, vy > wvu+1/24+7/2 LTHLNDIRDERT
i=w=v,n=vw=w2BIHLIW.
Ya(vi)do(v2)02(vs)do(va) + Fo(v1)2(v2)do(vs)I2(va)
—th(v1)d3(v2)d1(va)d3(va) — F3(v1) 01 (v2)I3(vs)d1(va)
= 202(v1)o(v5)92(v3)do(va).
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(FHE) dn DANTEEHE

dnuidnus — k®>snuicnursnuscn

1— k2sn2 uysn2 up '
T — XU & B Jacobi FEMBEBDEHZEEZNAT S L
(v=w/2K,w = w/2K £BW\T)

dn(u + ) =

dn DJNyEEBE
Y3 ¥3(v + w) _ I3(v)do(v)I3(w)do(w) — F1(v)Is(v)d1(w)ds(w)
Yo Jo(v + w) I5(v)95(w) — 97 ()03 (w)
sn DIEEEOFFHTHESNARX (1) 2L 0, RERTFIEL V.
’193(V)790(V)793(W)790(W) — 191(V)792(V)191(V)192(W)
= ’193’190193(V + W)’l?o(v — W).
(R“) Twvw—w+ 1/2, Va — va + 1/2 CLUTELNDIRDEANT
i=w=v,n=vw=w B
B3 (v1)Po(v2)¥s(v3)do(va) + Po(vi)Ps(va)do(vs)s(va)
—91(v1)F2(v2)d1(va)2(va) — F2(v1)P1(v2)I2(v3) 1 (va)
= 293(v1)Po(v2)93(v3) Do (v4).-
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k?sn?uy+dn°u = 1D

Ksn?u4+dnu=1127—XEHIZE B snu,dnu DEZEERAT S &,
ROKX%ET5.

Ksnu+dnfu=1

9391(v) + 9595 (v) = 9305(v).

AEHTARERZDERTH 5.
(R)Tw = u+1/2 v = v+ 1/2 LBVTHSNBROFRAT,
i=w=v,nn=wu=0&BIFEIV.
V1(v1)V1(v2)02(v3)P2(va) + 2(va)d2(v2) 01 (v3)d1(va)
+93(v1 )93 (v2)do(vs)Fo(va) + Po(vi)Po(va)ds(va)¥3(va)
= 290(v})0(v5)93(v3)I3(va).
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